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  Crna Gora 

Ministarstvo vanjskih poslova 
 
 
 
Br:                                                                                                     Podgorica, 14. jun 2018. 

 

P L A T F O R M A 

za učešće predsjednika Vlade Duška Markovića na konferenciji 

„Europa Forum Wachau“, Austrija, 16. juna 2018. 

 

Opšte informacije  

Predsjednik Vlade g. Duško Marković će 16. juna 2018. boraviti u radnoj 
posjeti Austriji na poziv kancelara Austrije Sebastijana Kurca. Premijer će 

učestvovati na „Europa Forum Wachau“ koji će se baviti temom migracija i 
bezbjednosti na Zapadnom Balkanu.  

Europa Forum Wachau je godišnja konferencija koju organizuje udruženje 
“Europa Forum Wachau” u partnerstvu sa Sebastijanom Kurcom, 

federalnim kancelarom Austrije, i Johanom Mikl-Lajtner, guvernerkom 
Donje Austrije. Konferencija okuplja goste na visokom nivou koji dolaze iz 

različitih sfera poput politike, diplomatije i biznisa. 
Inauguralna sesija Europa Forum Wachau-a je održana 1995, kad je 

Austrija ušla u Evropsku uniju, i od tada služi kao platforma za diskusiju u 

pravcu donošenja političkih odluka. 
Europa Forum Wachau 2018. će se održati 15-16. juna 2018. u Opatiji 

Göttweig u Donjoj Austriji. Opšta tema ovogodišnjeg okupljanja je: “Raditi 
manje a efkasnije!” – sa fokusom na suštini u rješavanju aktuelnih izazova 

u EU kao vodećem načelu evropske budućnosti. 
 

Teme konferencije 
 

Glavna tema konferencije biće Bezbjednosni izazovi i borba protiv 
nelegalne migracije, sa fokusom na Zapadni Balkan. Najveća migrantska 

kriza u Evropi od Drugog svjetskog rata je pokazala da je potrebna 
Evropska unija koja je dovoljno jaka i fleksibilna da može da reaguje na 

nadolazeće izazove i zaštiti spoljne granice. Imajući u vidu moto 
predstojećeg austrijskog predsjedavanja Savjetom EU koji glasi “Evropa 

koja štiti”, Austrija ima za cilj jačanje zajedničih napora država članica EU 

u odnosu na bezbjednosne probleme i nelegalnu migraciju. Nadalje, novi 
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izazovi poput radikalizacije, terorizma i organizovanog kriminala u 
digitalnom dobu će biti predmet bavljenja gostiju visokog nivoa tokom 

konferencije. 
 

Na konferenciji će, takođe, učestvovati premijerka Donje Austrije Johana 
Mikl Leitner, federalni kancelar Austrije Sebastijan Kurc, predsjednik Vlade 

Republike Hrvatske Andrej Plenković i predsjednica Vlade Republike Srbije 

Ana Brnabić. 
 

Predsjednik Vlade će učestvovati na panelu „Evropa koja štiti: 
Bezbjednosni izazovi i borba protiv nelegalne migracije.“ 

 
Značaj učešća na konferenciji 

 
Uzimajući u obzir značaj pitanja bezbjednosti i nelegalne migracije, 

konferencija je prilika da se istakne posvećenosti Crne Gore ovim 
pitanjima i predstave aktivnosti koje Crna Gora sprovodi u tim oblastima. 

Konferencija je posebno važna zbog razmjene informacija o izazovima i 
zaštiti spoljnih granica kad je u pitanju region Zapadnog Balkana, kao i 

jačanju saradnje u cilju prevazilaženja bezbjednosnih problema.   
 

U kviru konferencije biće organizovani bilateralni sastanci sa kancelarom 

Austrije Sebastijanom Kurcom i predsjednikom Vlade Republike Hrvatske 
Andrejom Plenkovićem. 

 
Susret sa austrijskim kancelaorm će biti posebno od značaja kao prilika da 

se razmjene mišljenja o napretku crne Gore u procesu pregovora sa EU, 
planovma i očekivanjima od austrijskog predsajedavanja Savjetom EU, 

kao i bilateralnim temama.  
 

Sastav delegacije 
 

Delegaciju Crne Gore će predvoditi predsjednik Vlade Crne Gore Duška 

Markovića, a u delegaciji će biti: 

 Ambasador Crne Gore u Austriji Željko Perović 

 Dubravka Lalović, savjetnik predsjednika Vlade za vanjsku 

politiku  

 Vladimir Beratović, savjetnik predsjednika Vlade za investicije 

 Srđan Kusovac, savjetnik predsjednika Vlade Crne Gore – 

rukovodilac Službe za odnose sa javnošću  

 Milena Tomašević, savjetnica u Kabinetu predsjednika Vlade Crne 

Gore  

 

 




